

Vila Aleksiadis

Opis smeštaja

VILA ALEKSIADIS 39.927263N, 23.586283E Na samoj obali mora, pet friendly vila Aleksiadis nudi smeštaj u trokrevetnim, četvorokrevetnim studijima i četvorokrevetnim apartmanima. Jedinice sadrže čajnu kuhinju (rešo sa dve grejne ploče) sa frižiderom, kupatilo sa tuš kadom, klima uređaj, LCD TV. Sve jedinice imaju direktan pogled na more. Plaža ispred vile je kombinacija peska, šljunka i sitnog kamena i ne sadrži plažni mobilijar. More je besprekorno čisto i pruža fantastičan užitak. Opustite se u velikom dvorištu sa ozidanim roštiljem i prostorom za odmor i ručavanje i uživajte u predivnom mediteranskom ambijentu sa pogledom na more i nezaboravnim zalascima sunca. Peškiri - DA WiFi - DA Parking - DA Klima uređaj - DA (uključen u cenu) **Struktura:** 1/3 STD = francuski krevet + singl krevet 1/4 STD = 2 singl kreveta + krevet na sprat 1/4 APT = francuski krevet + 2 singl kreveta *Grčki standard za singl **krevet** je 75x185cm, za francuski krevet 120x185cm, za pomoćni ležaj 65x175cm ***Kuhinje** u apartmanima su opremljene najosnovnijim posuđem i priborom i pogodne su samo za pripremanje laganih obroka. Ukoliko planirate pripremanje raznovrsnijih i obilnijih obroka, predlažemo da ponesete dodatnu šerpu, veliki nož, kuhinjsku krpu, kutlaču i sl. ***Internet** u vilama nije namenjen profesionalnoj upotrebi, a jačina signala, brzina i kvalitet protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavise isključivo od provajdera, tehničkih mogućnosti u samom letovalištu i regiji i drugih faktora *Kao i u slučaju hotelskog, **fotografije** apartmanskog smeštaja predstavljaju jedan ili više tipova soba, a ne nužno sve tipove kojima objekat raspolaže *Sve **razdaljine** su preuzete sa Google mapa i informacionog su karaktera **Lutra** se nalazi na oko 125km od Soluna. Ovo poznato letovalište i banjsko odmaralište koje se nalazi na samom jugu nosi ime po grčkoj reči 'Loutro' što znači banja. Smeštena je na u malom zalivu između mora i guste borove šume. Mesto je namenjeno onima koji žele mir i tišinu i samo osnovne sadržaje u samom mestu. Sve što nema Lutra ima obližnji Nea Skioni koji je udaljen samo 5km. Budući da je mesto malo svi sadržaji se nalaze u neposrednoj blizini vaše vile. U mestu postoji jedna prodavnica, giroserija, picerija Remezzo kao i nadaleko poznati restorani Vila Stasa i Kapetanios. Gradska plaža, iako mala pruža sav komfor dnevnog boravka na plaži. Ko traži veću privatnost, nju može pronaći na plaži vile Alexiadis ili na maloj skrivenoj plaži koja se nalazi ispod hotela Loutra Spa. Na toj plaži se u azurno more uliva lekovita (sumporna) voda koja se sliva u slapu sa hridi na kojoj je izgrađen hotel. Na samo 2.5km od mesta se nalazi crkva Presvete Bogorodice iz 16. veka. Mesto je pravi izbor za pasivan odmor, za uživanje u kristalno čistoj vodi i vazduhu koji dopire sa brda prekrivenih borovom šumom. 39.927954,23.585649 **Kasandra** je najzapadnije poluostrvo Halkidikija, poznato po prirodnoj lepoti, bogatom noćnom životu, godišnjim festivalima, peščanim plažama i nezaboravnim zalascima sunca iz letovališta na zapadnoj obali. Plaže Kasandre koje zapljuskuje Egejsko more su iz godine u godinu nagrađivane Plavom zastavicom. U mnogobrojnim barovima na plaži se možete se opustiti i uživati u sunčanju i celodnevnom kupanju dok vas hladi vazduh koji dopire sa Olimpa ili iz gustih borovih šuma. U Siviriju, Skala

Furki i Nea Skioniju možete sa nogama u pesku osetiti duh grčkih taverni i uživati u najsvježijim morskim specijalitetima. Ukoliko više volite banjska letovališta sa izvorima termalne vode onda je Lutra pravi izbor za vas. Za one mlađe duhom, Kalitea, koja pored božanstvene plaže i mora, važi za centar noćnog života, dok za ljubitelje mondenske i ostrvske atmosfere preporučujemo nezaboravni Afitos. Kada govorimo o festivalima mora se spomenuti zabavno-edukativni Festival Kasandra koji se održava tokom druge polovine jula i prve polovine avgusta meseca u amfiteatru u Siviriju. Nemojte propustiti ni festival girica u Nea Skioniju svakog prvog vikenda avgusta meseca. Posetite neko od tradicionalnih sela u unutrašnjosti poluostrva, poput Palijurija, Agia Paraskevija, Furke, Kasandrina. U glavnom gradiću, Kasandriji, svakog utorka je pijačni dan kada se možete snabdeti najraznovrsnijim domaćim proizvodima i namirnicama. Posetite vizantijske kule u Nea Fokei ili prošetajte kalderom Afitosa. Ne propustite da obiđete crkvu Panagia Faneromeni, koja je locirana na pola puta između Nea Skionija i Lutre gde od 16. veka prkosi talasima i vremenu. Probajte med, masline, domaći uzo, i ostale domaće proizvode koji se proizvode širom poluostrva. Sigurni smo da u našoj ponudi možete pronaći pravu vilu za vas. Nudimo smeštaj od dvokrevetnih studija pa sve do šestokrevetnih mezoneta.

Način usluživanja

- NA